

国家体育总局表态,奖金发放手续清楚、完备——

周继红没有侵占于芬奖金

新华社北京10月27日体育专电 近日,部分媒体就清华大学跳水队教练于芬反映奖金问题进行报道,27日,国家体育总局监察局负责人证实,奖金发放手续清楚、完备,不存在周继红个人侵占奖金问题。

记者问:近期部分媒体再次热炒于芬反映游泳中心跳水队领队周继红涉嫌侵吞她的奖金等问题,其中于芬谈到曾向你们递交过举报信,但是你们未进行回应。

答:2008年1月30日,我们收到于芬反映跳水队领队周继红贪污其奖金问题的举报信。在备战奥运的关键时

期,原本不宜兴师动众地进行调查,但是考虑到于芬是署名举报,并且游泳中心也希望把问题讲清楚。经监察局协调,游泳中心组织人员就于芬举报信中提及的7名运动员18笔奖金发放情况逐一进行了核查。其间翻阅了有关财务资料,除于芬自己领取的奖金外,其他奖金由5人代为领取。核查结果表明,奖金发放手续清楚、完备,不存在周继红个人侵占奖金问题。

2008年4月2日,监察局约见于芬同志,向其反馈了奖金发放的核查情况。于芬同志当时表示,总局监察局能主动

找她反馈核查情况,她很高兴,也很欣慰,并感谢总局对她反映问题的重视。

约见后,监察局及时向游泳中心转达了于芬提及的回国家队执教等问题。

记者问:国家跳水队的奖金是如何分配的?

答:据了解,游泳中心依据原国家体委、人事部下发的《运动员教练员奖励实施办法》制定了《跳水运动员教练员奖励实施细则》。具体到每次奖金分配,程序是:首先由国家跳水队和跳水部提出方案,然后由办公室包括财务人员等进行复核,最后报中心领导

批准后实施。

记者问:于芬表示希望能够回到国家跳水队执教,你们是如何答复的?

答:于芬要求回国家队执教问题,不属于纪检监察的职责范围,我们已经向游泳中心转达,且游泳中心已就此问题做出过明确答复。

记者问:既然你们已经进行了调查,为什么当时没有及时向社会公布结果?

答:于芬反映问题是个人行为,我们已经向她当面反馈。关于核查和反馈情况,监察局及时向总局党组和上级纪检监察部门进行了专题汇报。



周继红可以开怀地笑了

赴美疗伤

马晓旭刘翔前后脚

今晚9点,中国女足前锋马晓旭将从北京飞赴美国洛杉矶,进行康复治疗。此外,刘翔也将于明天飞赴休斯顿,寻求美国专家的帮助。两名因奥运而伤的中国名将先后赴美,目标都是期待尽快重返赛场。

捷报体育联盟记者 李晶

被传将任女乒主教练

孔令辉:莫名其妙

中国乒乓球队每年都会进行教练员述职竞聘演说,这是2005年以来一直延续的惯例。今年的述职竞聘将于11月17日至24日的全国乒乓球锦标赛期间进行。虽然还有一段时间,但近日关于孔令辉将竞聘中国女乒主教练的传言漫天飞。

对于网上流传的消息,孔令辉觉得莫名其妙,“奥运会之后我们一直处于休整状态,现在国家队的队员都在各自的俱乐部打联赛,我们这些国家队教练还在调整。我根本不知道竞聘的具体情况,更别提竞聘女队主教练的事情了。”

据悉,每年述职竞聘演说之前,国家乒羽中心都会出台相关规程。“现在中心的规程还没有出台,关于竞聘的事情没有任何实质性的内容。”目前,已经有消息称施之皓没有竞聘女队主教练的打算。那么,孔令辉是否会接过中国女乒的帅印呢?“这个我还没有考虑过。”

苏娅辉

费德勒夺赛季第四冠

北京时间昨天凌晨结束的总奖金为89.1万欧元的ATP国际巡回赛巴塞罗那室内赛上,世界排名第二的费德勒在家乡父老面前,凭借在两盘中各取一个破发的优势,以6:3、6:4轻取老对手纳尔班迪安,成功地在这项家乡赛事中实现三连冠。这同时也是费德勒在2008赛季所获得的第4个单打冠军,此前他在葡萄牙埃斯托利尔、德国哈雷以及法网都相继捧起了冠军。本场胜利也是费德勒在与纳尔班迪安的历次交手中第10次获胜,两人的交战纪录也就此被改写成10胜8负。

新闻

黄健翔今聊舜天

CSPN今天将推出《神州话体育》特别节目——不甘寂寞的中超,著名解说员黄健翔担任嘉宾,与主持人一道带领大家走进多事的中超,深度分析与探究一个个发人深省的中国足球背后的故事。本期《神州话体育》将与您一道热议对于足协、俱乐部、球员来说,中超是责任还是利益;江苏14年后重回中超、武汉球迷的复杂心情、山东辽宁球迷悲喜两重天的表现……请关注10月28日20:55开播的《神州话体育》。

王俊

高尔夫球决战银杏湖

快讯 经过近7个月的激战,2008别克中国高尔夫球俱乐部联赛进入总决赛阶段。从全国五大分区胜出的20支队伍,将于30日下午在南京银杏湖国际高尔夫俱乐部展开总决赛冠军的强者对决。今年是别克杯第二次开战,全国共有200多家俱乐部参加此次比赛。经过华南、中南、中西、华东、北方五大分区赛激烈角逐,最终各分区的前四名总共20家俱乐部球队进入决赛。总决赛的参赛奖金高达120万元,总决赛冠军俱乐部除15万元参赛补贴外,还将获得一辆别克商务车。(高斌)

斯诺克华沙站夺赛季首冠

两年了,小晖终于登顶

北京时间昨天,在斯诺克世界系列赛华沙站决赛中,丁俊晖对阵1997年的世锦赛冠军肯·达赫迪。最终在这场11局6胜的比赛中,丁俊晖在四度落后的情况下四度将比分扳平,并最终以总比分6:4击败对手,成功问鼎本赛季首个冠军。

丁俊晖在新赛季前两站排名赛中表现低迷,连续首轮出局,好在第三站大奖赛中,丁俊晖渐渐找回状态,在连续淘汰对手之后顺利杀进八强,创造了本赛季排名赛的最佳战绩。

波兰华沙站夺冠,也许在外界眼中,邀请赛的冠军分量显然不如排名赛那么重,但对丁俊晖而言,却是意义非常,如同一场及时雨,丁俊晖收获了过去两年一直苦苦寻找的比赛信心。

这是一场令人极其难忘的胜利,无论就技术还是比赛心理,丁俊晖都发挥得淋漓尽致,无懈可击,前八局都是达赫迪掌握着场上主动,面对落后局面丁俊晖总能沉着冷静追平,4:4平局后,第九局双方比分一直咬得很紧险象环生,丁俊晖单杆65分后,即使清台也无法挽回败局的达赫迪意想不到地做斯诺克成功,在即将一清台成功时处理粉球出现重大失误,丁俊晖十分轻松把在右下球袋口的粉球打进,“幸运”拿下这一局后,丁俊晖第一次在比赛开始以来反超,第10局,愈打愈有信心的丁俊晖进攻打得最为漂亮干脆,达赫迪率先63:0遥遥领先,每一个球的处理都仿佛是走钢丝表演,稍有不慎就会把胜利拱手让给爱尔兰对手,但心理成熟到极致的丁俊晖一把有难度的球打进,一杆清台以64:63取胜。



这个冠军极大提升了小晖的信心

这其实并不是丁俊晖今年以来的第一个冠军收获,在今年6月初国际台联举办的江苏精英挑战赛上,丁俊晖战胜塞尔比夺取冠军,包括丁俊晖本人以为,那次家门口夺冠应该能够把很久丢失的比赛信心重新找回来,但当时恰好处在台球赛季的休整期,之后没有任何比赛的丁俊晖休息了一个月的长假,比赛的信心、良好的球感消失得干干净净,这一次在华沙站夺冠,显然没有上一次所面临的隐患,

新闻

丁俊晖:我的信心回来了

记者:世界系列赛华沙站夺冠最主要的原因是什么?

丁俊晖:前一段我训练十分刻苦,这是对我刻苦训练的回报吧。

记者:在半决赛5:1战胜戴维斯一个多月后马上打决赛,挺累的吧?

丁俊晖:没错,两场都是高强度的比赛,自己都不太相信两场比赛隔了一个多小时,这不,和达赫迪比赛结束都已经十点多,还没有吃晚饭。

记者:评论嘉宾认为比赛球台非常快,有没有影响你发挥?

丁俊晖:还行,就是球桌有些不平,作为球员,无论什么样的环境都要适应。

记者:每场比赛之后希金斯都在赛后采访你,你的流利英语回答给人留下深刻印象,要知道,希金斯的苏格拉口音非常重。

丁俊晖:对,我也有这个感觉,他问问题时听起来的确实有些困难,但他尽量放慢了

新赛季刚刚开打各种各样的比赛应接不暇。

比赛结束后,丁俊晖的脸上一直洋溢着阳光灿烂的笑容,很久很久没有这样开心了。赛事主要负责人、苏格兰著名球手希金斯问丁俊晖的比赛感受,面对千余名观众和电视直播镜头,丁俊晖用十分流利的英语吐出了大实话。“最后两局感觉非常好,胜利的信心通过这次夺冠又回来了!”

新闻

说,所以我都听得懂,能够比较流利地回答。

记者:在比赛绝大部分时间一直落后达赫迪,但在最后时刻扳回来,是不是和你过去交手总能赢他有关系?

丁俊晖:上一次我们俩碰头还是几年前,他也没有什么印象了,这应该不是胜利因素。

记者:这次华沙站夺冠对你最重要的意义是什么?

丁俊晖:信心,对自己赢球的信心。圆

中网大奖赛冷门不断

江苏小将完胜晏紫

昨天晚上,2008年中国网球大奖赛爆出了开赛以来最大的冷门,赛会女单头号种子晏紫初次亮相,就以0:2(4:6,3:6)完败于江苏队19岁的小将梁辰的拍下。而在此前,雅典奥运会冠军孙甜甜也在一天之内连续在单打和双打比赛中失利,从而彻底告别了本次中网大奖赛。

晏紫完全没状态

身兼单打和双打的晏紫昨天面临着一天双赛的难题,赛前有不少人为她的体能状况感到担忧。不过由于在双打比赛中对手因伤退赛,这为晏紫更好地准备晚上和江苏小将梁辰之间的单打比赛创造了不错的条件。

然而经过近三个小时的休息,晏紫昨晚出现在球场上时还是显得提不起精神。“其实下午和张帅/徐一潘她们的双打比赛,晏紫的表现就不好,很明显身体紧不起来。”一位在现场观看了比赛的教练说道,“而到了晚上和梁辰的比赛,应该说晏紫的状态比下午要好了一些,但还是和她应该表现出来的水平有不小的差距,再加上梁辰在比赛中打得很积极,所以可以这么说,晏紫输球是冷门,但是如果凭她在这场比赛中的表现,输球也算是正常。”而晏紫本人在赛后接受采访时也表示,自己输球主要是因为心

一日两遭队友“痛击”

张帅手指被砸骨裂

昨天下午,中网大奖赛赛场上出现了令人揪心的一幕,张帅的手指被球拍砸成骨裂,不得不退赛接受治疗。

由于郑洁因伤退赛,晏紫只得和四川队的包蕊临时搭档参赛,因此张帅/徐一潘的组合在赛前被不少人看好。而张帅和徐一潘在比赛中的表现也更加积极,然而第一盘时意外发生了。在处理对方的一次击球时,张帅和徐一潘出现了配合上的不默契,两个人都做出了击球动作,结果徐一潘的球拍挥出去之后,不偏不倚正好砸在了张帅右手小拇指上。

队医经过简单治疗之后,发现张帅右手小拇指出现了明显瘀痕。而张帅表示

里有点紧张,没有放开来打,此外体能也没调整到最好。

在梁辰淘汰晏紫之后,本届中网大奖赛女子四强已经完全成了年轻人的天下,梁辰、鲁晶晶、周弈妙和徐一潘这四朵小花将为冠军展开激烈争夺。而梁辰自己也表示,能够战胜头号种子是令人非常兴奋的事情,同时也给了她更多的信心,所以在接下来的比赛中,她会更加放松地去拼。

甜甜直言太累了

雅典奥运会冠军孙甜甜则已经无缘接下来的比赛了。在昨天上午的单打比赛中,孙甜甜输给了赛会3号种子鲁晶晶,而在下午进行的双打比赛中,她和郝洁的组合又惨败于季春美/韩馨蕴的组合。

与其他几位明星球员不同,孙甜甜在挑战赛阶段就已经到了南京进行适应性训练,所以她在比赛中的状态也保持得不错,因此即便是一天之内连续输球,孙甜甜还是在接受采访时表示,她对自己在比赛中的发挥还是比较满意的,但是她承认随着年龄逐渐增大,明显感觉到了体力已经不如以前,“恢复周期比以前要长了,整体来说现在感觉比较累,接下来可能要休息一段时间,争取明年能有好一点的表现。”

快报记者 陶晶

右手拇指无法动弹,根本拿不起球拍,张帅/徐一潘只得无奈退赛,这样,晏紫和包蕊的组合直接进入下一轮。

退赛之后,张帅依然留在场边接受治疗,而医疗组的工作人员经过简单诊断之后,判断张帅的右手手指指根处可能骨裂,因此在经过和天津队队医的商议之后,组委会决定立刻送张帅前往附近的医院接受进一步的检查。

巧合的是,这已经是徐一潘在昨天第二次给张帅打击,身为队友的两人昨天上午就在女单的比赛相遇,结果正是徐一潘在先丢一盘的情况下,逆转战胜了张帅,从而击碎了张帅卫冕中国网球大奖赛女单冠军的美梦。快报记者 陶晶